

ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!



Команда студентов ГАПОУ «Тегюшский государственный колледж гражданской защиты» триумфально выступила на состоявшихся 1-2 февраля 2016г. в Лаишево зональных соревнованиях III Спартакиады среди профессиональных образовательных организаций Республики Татарстан по лыжным гонкам и настольному теннису!

Команда лыжников - Мамкин Кирилл, Захаров Станислав, Андреев Алексей, Григорьева Кристина, под руководством тренера Ибрагимова Айрата Ванхаровича, - заняла 1-е место в лыжных гонках.

Отлично выступили и теннисисты. Под руководством тренера Селюкова Виталия Николаевича, сборная команда юношей - Васин Дмитрий, Сидоров Валерий, Валиуллин Айдар - также заняла 1-е место.

В упорной борьбе сборная команда девушек колледжа - Яковенко Клавдия, Потапова Оксана и Нургалиева Диана - заняла 3-е место.

В этом выпуске:

Спасатели вперед!	2
Мы – счастливое поколение	2
Работа отряда курсантов – общественных спасателей	2
Равнение на победу	3
Открытые уроки на базе ЗПСО №1 и 133 ПЧ	3
День здоровья	3
Конкурс патриотической песни	4
Выставка детских рисунков	4
Лучший в стендовой стрельбе!	4

Парламентский урок

15 февраля в ГАПОУ «Тегюшский государственный колледж гражданской защиты» для курсантов 2 года обучения специальностей «Защита в чрезвычайных ситуациях» и «Пожарная безопасность» прошел «Парламентский урок» под руководством депутата Государственного Совета Республики Татарстан, генерал-лейтенанта и первого министра МЧС Республики Татарстан Валерия Александровича Власова.

В ходе «Парламентского урока» Валерий Александрович рассказал курсантам о конституционном строе Российской Федерации и Республики Татарстан, о том какие вопросы решает законодательная власть, в частности Государственный Совет Республики Татарстан. Поделится и своим секретом профессионального успеха: «Нужно работать - добросовестно и ответст-



венно, тогда вы добьетесь успеха в жизни». Курсанты с интересом слушали депутата, активно задавали вопросы. И выразили желание в дальнейшем пойти по стопам Валерия Александровича Власова – работать во благо России и Республики Татарстан, прославлять свою Родину и делать все зависящее от них в профессиональной сфере.

Менеджер по связям с общественностью
Юлия Осокина

Лучший преподаватель!



Марьям Абдулловна Минкина – председатель предметно-цикловой комиссии естественнонаучных дисциплин - победитель в Республиканском конкурсе грантов среди преподавателей профессиональных образовательных организаций «Лучший преподаватель» в номинации «Преподаватели общетехнических, общепрофессиональных дисциплин и междисциплинарных курсов»!

Коллектив колледжа поздравляет Марьям Абдулловну со столь значимой победой в конкурсе.

Мария Артемьева,
студентка 205 группы

Родительское собрание

27 февраля состоялось собрание родителей первокурсников. На собрании выступили: Татьяна Адаева – директор колледжа;

Екатерина Баландина – заведующий воспитательной работой колледжа; Алефтина Сабирова – заведующий отделениями; Вячеслав Баландин – старший инспектор ПДН ОВД РФ по Тегюшскому району Республики Татарстан, а также Виталий Селюков и Айрат Ибрагимов – воспитатели первокурсников. Цель родительского собрания – показать и рассказать об особенностях обучения в колледже, достижениях курсантов колледжа. Курсанты 102 и 103 групп порадовали родителей патриотическими песнями.

Ксения Андропова,
Студентка 205 группы



Спасатели вперед!



17 февраля в районном доме культуры состоялся отборочный тур фестиваля КВН, где себя отлично проявила наша команда "Спасатели, вперед!" Несмотря на жесткую конкуренцию соперников (команды 1, 2 школы, 3х команд ТСХТ, Большешемьякинской СОШ и Кадетской школы) наши "спасатели" показали достойный уровень выступления: зажигательную визитку, блестящий СТЭМ и яркое тематиче-



ское домашнее задание. Болельщики, в лице преподавателей и студентов колледжа, поддерживали команду "Спасателей", что очень повлияло на поднятие духа, мотивацию и волю к победе. Команда колледжа прошла в финальный тур и мы снова увидимся на сцене КВН 1 апреля 2016.

Пожелаем команде творческих успехов, хорошего чувства юмора, юморных шуток и конечно же веры в себя, свою команду и дело, которое они делают.

Всем спасибо!

Мария Артемьева,
Студентка 205 группы

Студенты ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» приняли участие в зональном этапе республиканского фестиваля художественной самодеятельности «Мы – счастливое поколение», посвященном 75-летию профтехобразования. Зональный этап проходил 20 февраля в городе Буинск. Студентами была представлена замечательная творческая программа, музыкальные композиции залу подарили: вокальный дуэт Юлии Долгановой и Марии Артемьевой "Бриз" (рук. Пигилова Н.Н.), Адаев Никита, фольклорный вокально-эстрадный ансамбль «Валда Вайме» (рук. Абдрашитова А.Ф.), хореографическая группа «Импульс».

Программа выступления колледжа отличалась не только многообразием музыкальных номеров: интересной была подача номера «АРТ-Профи», отражающего суть профессиональной деятельности спасателей и пожарных, подготовка которых начата в нашем колледже. «АРТ-Профи» представили курсанты специальностей МЧС, под руководством тренера-преподавателя Игоря Геннадьевича Мамкина.

Замечательные ведущие – студенты Нуриев Нурислам и Николаев Александр смогли ярко представить программу ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты».

Работа отряда курсантов общественных спасателей

26 февраля представителями отряда общественных спасателей ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» – Андреем Харитоновым и Олегом Васильевым, совместно с начальником зонального поисково-спасательного отряда №1 города Буинска – Игорем Бычковым и государственным инспектором по маломерным судам Камско-Устьинского участка ФКУ «Центр ГИМС МЧС по Республике Татарстан» Алексеем Ананьевым проведена профилактическая беседа с жителями города Тетюши, в частности с любителями зимней рыбалки на Волге.

Цель профилактической беседы – недопущение гибели людей на водных объектах, особенно остро необходимы такие беседы в ситуациях улучшения погоды, потепления. Сейчас лёд становится рыхлым, в любой момент лёд может расколоться и рыбаки

Мы – счастливое поколение



Также вовремя фестиваля была организована творческая выставка работ обучающихся, которая отражает деятельность студентов и историю колледжа. Итоги выступлений на зональном этапе будут объявлены в марте 2016г. по окончании зональных этапов по всей республике.



Юлия Осокина,
Ксения Андропова



могут быть отрезаны от суши.

Всем участникам профилактической беседы были розданы памятки, напоминающие о правилах безопасности на водных объектах в условиях потепления.

Отрадно, что курсанты взаимодействуют с ЗПСО №1 и Центром ГИМС, демонстрируют полученные в учебном заведении профессиональные компетенции.

Джамиля Гайсина,
студентка 205 гр.

XIV Международный слет юных патриотов «Равнение на победу», проходящий в г. Пермь подошел к концу.

21 февраля вернулись из города Пермь форпостовцы Тетюшского района, сотрудники студенческой службы безопасности Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты. Наши ребята: Антон Кильганов, Владимир Пикалов, Фарат Тимергалиев, Николай Фомин, Владимир Чудаев достойно выступили на данных соревнованиях в составе команды Республиканского центра «Форпост» и показали отличные результаты, заняв 6 место среди 42 команд участвовавших в данных соревнованиях. И это несмотря на то, что в этом году на слет приехало рекордное количество участников – более 700 человек из России, ближнего и дальнего зарубежья. Впервые в слете юных патриотов приняла участие команда Университета г. Наньчанг, Китайская народная республика. Ребята проживали в условиях палаточного лагеря, состязались в практических занятиях по огневой и тактической подготовке, пожарному делу, военной топографии, общевойсковой тактике и криминалистике, для них были организованы мастер – классы по различным военно-прикладным дисциплинам.

Открытые уроки на базе Зонального поисково-спасательного отряда №1 города Буинска и 133 Пожарной части

16 февраля для курсантов второго курса специальности «Пожарная безопасность» в рамках профессионального модуля «Пожарная профилактика» был проведен открытый урок в 133 пожарной части г. Тетюши. Преподаватель дисциплины Кондаков Александр Владимирович, сотрудники 133 ПЧ г.Тетюши рассказали курсантам о деятельности пожарных, о пожарнотехническом вооружении, которым оснащены пожарные автомобили.

Государственный инспектор по маломерным судам Камско-Устьинского участка ФКУ «Центр ГИМС МЧС по Республике Татарстан» Алексей Ананьев провел беседу с курсантами на тему безопасности на воде в зимний и весенний период, рассказал о спасательных средствах на маломерных судах, о действиях, которые необходимо предпринимать в чрезвычайных случаях на акваториях.

24 февраля для студентов 2 курса специальности «Пожарная безопасность» в рамках профессионального модуля «Пожарная профилактика», под руководством преподавателя Кондакова Александра Владимировича, был проведен открытый урок на базе Зонального поисково-спасательного

Равнение на победу



А уже 29 февраля 2016 года Глава Тетюшского муниципального района Рамис Сафиулов публично наградил команду курсантов Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты Дипломом победителя XIV Международного слета юных патриотов "Равнение на Победу - 2016"



Редколлегия газеты «Педагог и Престиж»



отряда №1 города Буинска. Рассказал о деятельности и истории отряда начальник ЗПСО №1 – Игорь Андреевич Бычков.

Он подробно рассказал о техническом оснащении отряда и поделился опытом по организации профилактической работы, проводимой для предотвращения и недопущения чрезвычайных ситуаций.

Курсанты с большим вниманием и интересом слушали рассказы, участвовали в дискуссиях, задавали вопросы

Ксения Андропова,
студентка 205 группы

День здоровья в колледже!

18 февраля в ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» прошел День здоровья, посвященный Дню защитника Отечества. Цель мероприятия - пропаганда здорового образа жизни. День здоровья был насыщен конкурсами: веселые старты, лыжная гонка, мини-футбол и перетягивание каната. Студенты с энтузиазмом состязались в соревнованиях, активно болели за свои команды и поддерживали соперников. По результатам веселых стартов призовые места заняли: I место - 102 группа; II место - 103 группа; III место - 104 группа. В лыжной гонке сильнейшими стали: I место - 202 группа; II место - 107 группа; III место - 102 группа. Отлично проявили себя студенты и в мини-футболе, показав достойную и профессиональную игру, разыграв Кубок первенства по данному виду спорта. В ожесточенной борьбе между 202 и 204 группой обладателями кубка стала команда 202 группы. Самым зрелищным соревнованием стало перетягивание каната. Здесь болельщики срывали голоса, каждый старался поддержать свою команду.

Лучшими стали: I место - 202 группа; II место - 102 группа; III место - 203 группа. По результатам соревнований был подведен общий командный зачет, в котором были отмечены абсолютные чемпионы: I место - 202 группа; II место - 102 группа; III место - 103 группа.

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ
«ТЕТЮШСКИЙ
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛ-
ЛЕДЖ»
АДРЕС: 422370
Г. ТЕТЮШИ,
УЛ. ФРУНЗЕ, Д. 23
ТЕЛЕФОН:
8 (84373) 2-56-26
ФАКС: 8 (84373) 2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TRU@MAIL.RU



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Ю. О. ОСОКИНА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ В МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ,
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕС-
ПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА,
Д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ: 2000 ЗАКАЗ: №307
ДАТА ВЫХОДА: 29.02.2016
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ - 28.02.2016
ФАКТИЧЕСКИ - 28.02.2016

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ
РЕДАКЦИИ

Наша победа! Лучший в стендовой стрельбе!

Андрей Харитонов, курсант 2 года обучения специальности «Защита в чрезвычайных ситуациях» занял I место в турнире по стендовой стрельбе,



посвященного Дню защитника Отечества. Турнир проходил на стрельбище "Свяга" в Верхнеуслонском районе Республики Татарстан. Андрей уверенно одержал победу над соперниками. Всего в рамках турнира на старт вышло более ста татарстанских стрелков.

Поздравляем Андрея с одержанной победой, желаем ему только поражения всех мишеней и дальнейших спортивных высот.

Аида Каюмова,
студентка 205 группы

Конкурс патриотической песни

В колледже традиционный конкурс патриотической песни, посвященный Дню защитника Отечества. В конкурсе (в номинациях «Хор», «Ансамбли» и «Соло») принимали участие обучающиеся всех курсов и специальности. Студенты представили замечательные музыкальные композиции, отражающие патриотизм и гордость за Родину. Лейтмотив всего мероприятия - величайшая роль патриотических песен, которые складывались обо всем, что происходило на фронте и в тылу, что согревало душу, призывало к подвигу; в них говорилось о патриотизме, о солдатской службе, о любви; песня поддерживала в трудные минуты, приносила утешение, она была необходима человеку как воздух, с ней человеческое сердце не черствело.



Почетные гости праздника - Губашев Альберт Халиевич, председатель Общественного совета Тетюшского муниципального района, Владимир Александрович Бичуков, ветеран педагогического труда, - отметили высокий уровень музыкальных номеров и режиссуры мероприятия. Члены жюри, под председательством директора колледжа Адаевой Татьяны Юрьевны, подведя итоги, провели торжественное награждение. В номинации «Соло» лучшей стала Мария Артемьева, студентка 2 курса специальности «Прикладная информатика». В номинации «Ансамбль» лучшим коллективом стали девушки 102 группы специальности «Защита в ЧС». И в номинации «Хор» лучшей стала 204 группа специальности «Пожарная безопасность» и студенты выпускной группы специальности.

Редколлегия газеты «Педагог и Престиж»

Выставка детских рисунков в колледже

Для студентов ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» была организована выставка детских рисунков, посвященная 25-летию МЧС России и 20-летию МЧС Республики Татарстан. На выставке были представлены более 50 детских рисунков, в которых отразилось детское видение героической профессии «Спасатель», все они были уникальны, и на каждом можно было увидеть, насколько вложили душу дети в свои рисунки, как ответственно они подошли к рисованию. Дети изображали своих пап, дедушек, как они спасают людей в чрезвычайных ситуациях. Студенты активно обсуждали работы и не верили, что эти рисунки - детские, поскольку настолько точно отражают деятельность спасателей, их трудную работу. Мы верим, что наши курсанты специальностей «Защита в чрезвычайных ситуациях» и «Пожарная безопасность» также как и родители, родные детей, воспевающих профессию спасателя в рисунках, - смогут стать настоящими профессионалами и Спасателями с большой буквы.



Аида Каюмова,
Студентка 205 группы